



杨兰馥

嘉应教育学院副院长



杨兰馥（1946~2007），兴宁坪洋人，教授。1986年加入中国民主同盟。

1960年就读于兴宁罗岗中学；1966年至1970年于兴宁坪洋务农，历任生产队长、大队长；1972年在兴宁坪洋中学任民办教师；1982年华南师范大学中文系研究生毕业，历任嘉应教育学院中文系主任、学院学报常务主编、嘉应教育学院副院长。民盟梅州市委一届委员、二届副主委，三、四届主委，民盟省委十一、十二届委员；省政协八、九届委员，市政协二届常委，三届副主席，四届委员。2007年病逝于梅州。

陈玉奇

汕头教育学院副院长



陈玉奇，1961年从华南师范学院中文系本科毕业后，在韩山师专、韩山师范学校、汕头地区行署教育处等单位任教师、科员、副科长；1983年10月调任汕头教育学院教务处主任，1985年1月起任主管教学业务副院长。先后在华南师范大学《语文月刊》、《广州教育学院学报》、《广东教育创新》、《广东教育管理》等杂志发表学术论文，计有《教书育人之我见》、《坚持初中校长培训的正确方向》、《关于文章结构的原则问题》、《楼栖笔下的客家风俗》、《学习、弘扬陶行知德育思想》等近20万字。1994年广东高等教育出版社出版教育题材的散文集《金鳞集》。曾获广东省职工教育优秀教师称号。